

Пасха. Жизнь с чистого листа.

Вступление:

Иллюстрация: Случай в воскресной школе. Пустая коробочка.

Этот случай произошел в воскресной школе. Незадолго до Пасхи, дети создали красивые коробочки, которые учительница попросила взять с собой домой и положить в них что-то, что по их мнению символизирует Пасху – светлый праздник Воскресения Христова. На следующий урок, она собрала у детей коробочки и поставила их на стол, а потом брала по одной коробке, раскрывала, доставала оттуда какой-то предмет, и спрашивала детей, что бы он мог значить и как это относится к Пасхе.

Сначала она достала из коробочки, маленького и забавного зайчика. Дети сказали, что это Пасхальный кролик. Потом, она достала оттуда крашенное яйцо, дети сказали, что это «крашанка», но объяснить, как это связано с Пасхой, не могли. Обычно говорили, что на Пасху так принято, и такие предметы всегда можно найти в магазинах перед Праздниками. Потом, учительница достала из коробочки маленький живой цветочек, дети сказали, что цветок – это символ жизни. Камень – это символ той большой каменной плиты, которая была привалена к гробу, где был похоронен Иисус.

Одна коробочка была пустой. Учительница подумала, что кто-то забыл сделать домашнее задание, но девочка ответила, что она туда ничего не положила, потому что Иисус Воскрес, и когда его искали в гробе, то там никого не было. Это был самый сильный символ.

А с чем у вас ассоциируется Пасха? Что первое приходит вам на ум, когда вы слышите слово «Пасха»?

Три значения Пасхи.

Пасха – еврейский праздник. «Пройти мимо»

Праздник Пасхи был зарожден приблизительно 3000-3500 лет тому назад. Когда-то еврейский народ находился в плену в Египте. Бог решил вывести их оттуда, но, понятное дело, фараон не хотел отпускать. Тогда Господь послал на египтян разные наказания, но это еще сильнее ожесточало фараона. Последнее наказание было достаточно жестоким, должен был умереть каждый первенец, т.е. первый родившийся в семье ребенок. Бог, правда, дал возможность избежать этого. Просто всем, кто поверил в Бога, нужно было взять однолетнего ягненка, и по-особому приготовив его, съесть всей семьей, и в знак того, что они верят в Божье слово, нужно было кровью этого ягненка помазать двери. Тогда ангел смерти, должен был пройти мимо этого дома, и там никто не должен был умереть. На еврейском языке фраза «Пройти мимо» звучит «Пессах». Вот отсюда и произошел праздник Пасха.

Пасха – христианский праздник.

Второе значение этому празднику принес Иисус Христос. В Библии так и написано «Пасха наша – Христос».

(1-е Коринфянам 5:7) Избавьтесь от старых дрожжей, чтобы стать новой опарой теста, ибо вот что представляете вы собой как верующие: хлеб без закваски. Ибо Христос, наш Агнец пасхальный, был отдан на заклание.

То, что произошло с еврейским народом в Египте – это миниатюра того, что произошло со всем человечеством. Люди подвержены рабству греха, находятся под гнетом диавола, и каждый, за свои грехи должен умереть. Мрачная картина. Но пришел Иисус Христос и подобно «пасхальному ягненку», умер за всех людей. Он освободил нас от рабства греха и дал нам спасение. Теперь, каждый, кто верит в Него, может

быть спокоен и иметь надежду на вечную жизнь. Для каждого христианина Пасха – это великий праздник, потому что напоминает нам о смерти Иисуса и о нашем чудном спасении.

Пасха – народно-коммерческий праздник

Но сегодня, для многих людей Пасха – это обычный праздник, во время которого можно отдохнуть со всей семьей, покатаются на качелях. Дети ожидают подарков и каникул, а бизнесмены-торговцы – прибыли. Везде, аж до оскомины в зубах, мы видим крашеные яйца, куличи, невкусные шоколадно-соевые яйца и кроликов.

А вот, что Пасха — значит для тебя? Чувствуешь ли ты, что Пасха – это возможность начать жизнь с чистого листа?

Жизнь с чистого листа

Наверняка, каждый из вас замечал за собой, что на первая страница тетради выглядит намного аккуратнее чем та, которая находится посередине, или в конце тетради. Иногда в середине тетради находится такой мусор, что хочется выбросить старую тетрадь и завести новую.

Иногда подобное желание приходит и по отношению своей жизни. Хочется перенестись немного назад и переписать свою жизнь.

Иллюстрация: Жили были два друга. Они промышляли воровством овец, коров, лошадей и прочей живности. На как всегда бывает, они попались. Каждому из них выжгли на лбу две буквы «СВ». Расшифровывалось это как «Скотный вор», т.е. тот, кто ворует скот. Жить с таким клеймом на лбу весьма сложно. Один человек подался в другие страны, где люди не понимали ни самих букв, ни их значения. Там он продолжал воровать, его ловили, наказывали и он дальше продолжал. Другой остался жить там же, и оставил свое прежнее занятие. Сначала ему пришлось делать самую тяжелую и грязную работу, и при этом, постоянно чувствовать насмешки и укоры за свое клеймо. Несмотря на все трудности, он старался усердно работать и помогать людям. Со временем, люди перестали акцентировать внимание на клеймо, а потом и совсем забыли о нем. Он же стал ходить в церковь, и впоследствии даже стал проповедником. Однажды к ним в церковь пришел гость. Он был поражен чудесной проповедью, но очень заинтересовался клеймом на лбу. Он обратился к рядом сидящему человеку и спросил: «А что значат эти две буквы «СВ», на лбу у проповедника?». «О, я не уверен – ответил тот – но мне кажется, что это значит «Святой».

Давайте, проведем виртуальный эксперимент. Для этого, вам просто нужно будет закрыть глаза, /можно и не закрывать/ и представить себе свою жизнь.

Представьте себя, когда вам было 7 лет. Что бы вы хотели изменить, в свои 7 лет. Например, я хотел бы изменить школу обучения. Мои родители разрешили мне выбрать школу, и мне кажется, что я хотел бы выбрать другую, хотя до конца и не уверен, что так надо.

А теперь, представьте себя, когда вам было 12 лет, что бы вы изменили в свои 12 лет? Может быть вы бы отказались взять свою первую сигарету, или связаться с той компанией, которая дурно повлияла на тебя и из-за этого ты стал хуже учиться а сейчас работать на низкооплачиваемой работе.

Представьте себя в 16 лет. Первая любовь, первые поцелую, первые отношения. Что бы ты изменил, если бы смог начать свою жизнь с чистого листа, вернувшись в свои 16 лет. 20 лет. Может быть в это время ты женился или вышла замуж. И только потом, ты осознал, что сделал ошибку. Хотел ли бы ты вернуться назад, в свои 20 лет. | 25 лет. | 40 лет, | 60 лет. Что бы ты хотел изменить? Какой СОР ты хотел бы удалить оттуда?

С.О.Р. | Страх. Обман. Разочарование.

Страх.

Когда Иисус умер, к его ученикам пришел страх. От страха, одни закрывались в комнатах и сидели там безвылазно, другие от страха разбегались подальше от Иерусалима. Они жутко боялись. Но когда Иисус воскрес, они пришли к нему и стали их успокаивать. Он шел к тем, кто сидел закрывшись в комнате, он шел к тем, кто от страха убежал и всех успокаивал, давал чувство уверенности и безопасности. Можете ли вы представить себе, что уже через 50 дней, эти запуганные и малограмотные апостолы без страха проповедуют в храме. Их избивают палками, грозятся убить и даже некоторых убивают, а они всем рассказывают о своем Иисусе. Почему? Потому что Воскресший Иисус подарил им чистую тетрадь – они смогли начать свою жизнь с чистого листа.

В нашу жизнь очень часто закрадывается страх. Мы боимся ошибиться; боимся, что будем выглядеть неправильно в глазах наших друзей; боимся, что не успеем все сделать; боимся, что наделаем много глупостей; боимся, что завтрашний день будет хуже, чем вчерашний; боимся, что потеряем любимого или не сможем воспитать своих детей. Но самый главный страх, который сидит далеко и глубоко в сердце – это то, что мы потеряли связь со своим Творцом. Человек может отрицать Бога или просто его игнорировать, но от этого страх становится только сильнее.

Иллюстрация. *Есть такая профессия – паллиативная сиделка. Это человек, который ухаживает за смертельно больным человеком. Когда нанимали одну такую сиделку, она всегда спрашивала: «А скажите, пожалуйста, а больной он верующий человек или атеист?». Если он узнавала, что больной атеист, то отказывалась ухаживать за ним. Сначала люди думали, что она религиозная фанатка, поэтому ведет себя подобным образом, но потом оказалось, что эта женщина наоборот, была только номинальной христианкой и даже редко ходила в церковь. Ее спросили, почему она себя так ведет, и она ответила: «Однажды я сидела с одним человеком по имени Вольтер. О, это была самая ужасная смерть, которую я видела. Я больше не хочу ухаживать за такими людьми».*

Поверив в Иисуса Христа, как в Творца Вселенной, а также и вашего Спасителя, вы сможете расстаться со своими страхами. И вот сегодня, во время такого чудесного праздника, помолившись молитвой покаяния, ты сможешь начать жизнь с чистого листа. И в этой тетради, в твоей жизни не будет больше страха, потому что там, где Иисус, там нет страха.

Обман.

Чувствовали ли вы себя когда-либо обманутыми? Как вы себя чувствовали при этом? Я думаю, это неприятное чувство.

Когда мы говорим о Пасхе, то стоит сказать, что там было много обмана. Те, кто распяли Иисуса пытались распространить ложное мнение, что это ученики украли Иисуса, а сейчас говорят, что он воскрес. Апостолы же, в свою очередь, чувствовали себя обманутыми, потому что надеялись, что Иисус станет царем, а его убили. Хотя на самом деле Иисус ясно предупредил их, что Его убьют, но они все себе представляли совершенно по-другому. Здесь даже можно сказать, что никто их не обманул, они обманули сами себя.

Сатана – самый большой обманщик. Он издавна приходит и обманывает людей. Он обманул первых людей Адама и Еву, сказав им, что они не умрут, а будут жить вечно. Но когда они послушались его, и таким образом нарушили Божий Закон, они умерли. Сначала они умерли духовно, и нарушилась их связь с Богом, а потом они умерли и физически.

Иллюстрация: *Виктор Люстиг — знаменитый мошенник и аферист. Мировую известность приобрел как «человек, продавший Эйфелеву башню. Дважды». В 1920 году он отправился в США, где представился графом Виктором Люстигом. Там тонкий знаток человеческой психологии с аристократическими*

манерами довёл свои мошеннические навыки до совершенства. Одной из его жертв стал Аль Капоне. В 1925 году Люстигу удалось продать парижскому старьевщику Эйфелеву башню, уверив того, что башня якобы продается на слом и он является агентом правительства, осуществляющим эту операцию. Обманутый торговец постеснялся заявить в полицию, а Люстиг попробовал этот же трюк ещё раз. Но новый покупатель отправился в полицию, и афера была раскрыта.

Сегодня сатана обманывает всех людей. У него в арсенале находятся тысячи видов обмана. Сначала он говорит, что ты только попробуй, и с тобой ничего не произойдёт, потом он говорит, что никто и не будет знать, что ты делаешь, потом, что ты успеешь соскочить и измениться, потом, что ты сможешь это сделать завтра, а не сегодня. Так жизнь человека и проходит в сплошном обмане.

Сегодня Бог предлагает тебе начать жизнь с нового листа. Забыть все старое и начать новое. Бог готов тебе помочь. Признай Его своим Господином, попроси у Него прощение за все грехи, и живи по-новому. Но я знаю, что придет сатана и скажет: «Ты еще успеешь. Зачем тебе спешить? Ведь ты сможешь это сделать завтра или в следующее воскресенье». Если ты послушаешь это, значит ты попался на обман.

Разочарование.

Ученики были обмануты, они находились в жутком страхе и это привело их к разочарованию. Они были опустошены и больше ни о чем не мечтали, ни чему не верили, не надеялись. Но Иисус воскрес, и Он вернулся к ним и стал их укреплять. К ним вернулась надежда.

А на что надеешься, ты, мой дорогой друг? Есть ли у тебя надежда. Чего ты ожидаешь от завтрашнего дня? Что случится после твоей смерти? Где проведешь вечность? Эти вопросы можно игнорировать, но их нельзя полностью забыть. Они есть в душе каждого человека, и периодически заставляют нас обратить на себя внимание?

Когда у человека есть надежда он может свернуть горы, а когда надежды нет, он слаб как тростинка. Тебе надо учиться, ты хочешь работать, тебе надо воспитать детей, тебе надо выздороветь, тебе надо преодолеть проблемы на работе? Ты сможешь это сделать только если у тебя есть надежда на будущее. Бог дает надежду и укрепляет веру.

Вывод.

Какой вывод, ты готов сделать сегодня? Что ты будешь делать? Хочешь ли ты, чтобы твоя жизнь изменилась? Готов ли ты начать жизнь с чистого листа? Бог не только забывает твою старую жизнь и прощает ее, Он не только дает тебе новую жизнь, Он готов помочь тебе правильно записывать. Он будет учить тебя правильно и аккуратно вести новую жизнь. Господь даст тебе уверенность, чувство безопасности, заберет обман и даст истину, даст надежду и уверенность, и любовь, и мудрость. И самое главное, ты получишь спасение и вечную жизнь.

Что для этого нужно сделать? Помолиться. Это особая молитва, называется «молитвой покаяния». Когда ты, никого не стесняясь перед всеми людьми, просишь у Бога прощение за свои грехи, и просишь Его простить тебя и изменить. Вы можете сделать это сегодня.